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ة اليو الموضوع:  ي ية ن ية والرومان انالفتر
 
 نالأردف

 حادي عش  ال الصف:  

 نالأرد تاري    خالمبحث:  

ي التعليميةإعداد:    شبكة منهاج 

 

 السؤال الأول: 

ي  ✗( أمام العبارة الصحيحة وإشارة )✓ضع إشارة )
( أمام العبارة غير الصحيحة ف 

 العبارات الآتية: 

 واهتموا بالتجارة.  نلأردا الزراعة بعد احتلالهم  ن)   ( أهمل الروما -1

ي ا ناء للحكم اليو ناستث نخضعت بلاد الشام دو )   (  -2
در نتصار الإسكن بعد ان 

ي المقدو
  على الفرس. ن 

 . نة ربّة عمو ناسم "فيلادلفيا" على مدي نأطلق الروما)   (  -3

.  ن الرومان  )   ( ب  -4  قصر عراق الأمير

 بصرى الشام إلى أيلة.  ن)   ( يبدأ الطريق الملوكي م -5

اطورية الروما -6 قية هي روما. ن)   (  عاصمة الإمير  ية الشر

 بسطوا سيطرتهم على بلاد الشام.  نية بعد أن اناليو  نالمد ن)   ( هدم الروما -7

ي قصر العبد. )   (  -8
ي المقدسة وجدت ف 

 أقدم خريطة للأراض 

اطورية الروما)   ( أصاب ا -9 ي نلإمير
 الرابع الميلادي.  نهاية القر نية الضعف ف 

 اء الصراع بير  نباط على طرق التجارة المتجهة إلى مصر أثن)   ( سيطر الأ  -10

 . البطالمة والسلوقيير  



 

2 
 

 : ي
 السؤال الثان 

ي الجُمل التالية: 
 أكمل الفراغات بما يناسبها من كلمات ف 

قية نانتفاعل الحضارة اليو  ناتجة منتسمى الحضارة ال -1 ية والحضارات الشر

 ........   بالحضارة

  إلا بعد زوال الحكم نإحكام سيطرتهم على الأرد ن م نالروما نلم يتمك -2

 ........ 

 ة ........ نتهي بمدين وي ........  نيبدأ الطريق الملوكي م -3

 ........   در الأكير هو تلميذ الفيلسوفنالإسك -4

 الإله ........  نا نعبد اليو  -5

اطورية اليو مقسندر الأكير انبعد وفاة الإسك -6 إلى  قادته  ية بير  نانت الإمير

دولة ........ وحكمت بلاد الشام والعراق ودولة ........ وحكمت مصر 

 وشمال إفريقيا. 

 اسم ........  نة ربة عمو نعلى مدي نأطلق الروما -7

ي ان خضعت بلاد الشام للحكم اليو  -8
 مملكة ........ اء ن باستثن 

ي القائد الروما -9
 الذي سيطر على بلاد الشام وأخضعها لحكمه هو القائد ن 

 ........ 

اطورية الرومانة المسيحية الديانأصبحت الديا -10 ية نة الرسمية للإمير

قية بعد اعت ي القر نالشر
اطور  ........ لها ف   ........ الميلادي.  ناق الإمير

ي ته الحكم الرومانا -11
ي معركة  لبلاد الشام ن 

على يد الجيوش ........ ف 

 ........ 
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 : الثالثالسؤال 

ي الفقرات الآتية: 
 اخير رمز الإجابة الصحيحة ف 

ي معركة:  (1)
ي بلاد الشام ف 

اطورية الرومانية ف   انته حكم الامير
.  -أ  حطير 

موك.  -ب  الير

 ذات السلاسل.  -ج

 عير  جالوت.  -د

 يعتير طريق تراجان من الآثار:  (2)
 الرومانية.  -أ

 اليونانية.  -ب

 النبطية.  -ج

 المؤابية.  -د

 عبد اليونان الإله:  (3)
 بعل.  -أ

 أدوم.  -ب

 عشتار.  -ج

 زيوس.  -د
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 يمتد طريق تراجان من:  (4)
ا.  -أ  جرش إلى البير

ا.  -ب  مأدبا إلى البير

 بُصرى إلى أيلة.  -ج

 جرش إلى الكرك.  -د

ي الأردن من حلف  (5)
 الديكابوليس هو: عدد المدن الموجودة ف 

 6 -أ

 7 -ب

 8 -ج

 9 -د

ي بلاد الشام على يد:  نته حكم الرومانا (6)
 ف 

 الفرس.  -أ

 . السلوقيير   -ب

 . المسلمير   -ج

 البطالمة.  -د

 حلف الديكابوليس هو:  الذي أعاد إحياء (7)
.  -أ ي  القائد بومنر

اطور تراجا -ب  . نالإمير

اطور قسط  -ج  . طير  نالإمير

اطور جوستي -د  وس. نيان الإمير
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 عهد:  نستية من بدأت الحضارة الهلي  (8)
 . نجااتر  -أ

ي در المقدونالإسك  -ب
 . ن 

 بطليموس الأول.  -ج

 . طير  نقسط -د

(9)  : ي
 يقع قصر العبد ف 

 جرش.  -أ

 طبقة فحل.  -ب

 أم قيس.  -ج

 . نغرب عما -د

 : باط إلى غزة وأيلة بسبب الصراع بير  نتوسع الأ  (10)
 . نانواليو  نالروما -أ

 . نالفرس والروما -ب

 . البطالمة والسلوقيير   -ج

 والفرس.   ناناليو  -د
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 : الرابعالسؤال 

ي 
 : علل ما يأنر

ي ج نالروما ناستعا -1
 وب بلاد الشام. نبالقبائل العربية ف 

ي بداية القر نيت الكن ب -2
ي عجلو  نائس ف 

 نومأدبا وعما نالرابع الميلادي ف 

ها.   وغير

 م نأقام الروما -3
ً
.  نعددا  القلاع على طول الطريق الملوكي

ي انبدأ الحكم اليو  -4
ي بلاد الشام بالضعف بعد وفاة الإسكن 

ي در المقدون ف 
 . ن 

ي بدأ الحكم الروما -5
ي أواخر القر ن 

ي بلاد الشام بالضعف ف 
 الرابع الميلادي.  ن ف 

ي الأرد نمختلف المد ازدهار حركة التجارة بير   -6
ي خلال الحكم الروما نف 

 . ن 

ي خلال الحكم الروما ة أيلةنازدهار مدي -7
 . ن 

ي بلاد الشام.  -8
ي لحلف عسكري اقتصادي ف   أسس بومنر

ي در المقدونبعد وفاة الإسك -9
 إلى غزة وجنالأ  توسع ن 

ً
 إلى أيلة. نباط غربا

ً
 وبا
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 إجابات الأسئلة

 السؤال الأول: 

ي  ✗( أمام العبارة الصحيحة وإشارة )✓ضع إشارة )
( أمام العبارة غير الصحيحة ف 

 العبارات الآتية: 

 واهتموا بالتجارة.  نالزراعة بعد احتلالهم الأرد ن( أهمل الروما✗) -1

 بالزراعة والتجارة.  ناهتم الروما

ي ا ناء للحكم اليو ناستث ن( خضعت بلاد الشام دو ✗) -2
در نتصار الإسكن بعد ان 

ي المقدو
  على الفرس. ن 

 باط. ناء مملكة الأ نباستث

 . نة ربّة عمو ناسم "فيلادلفيا" على مدي ن( أطلق الروما✗) -3

 . نان اليو  أطلق

.  ن الرومان  ( ب✗) -4  قصر عراق الأمير

 . ن ان اليو ن  ب

 بصرى الشام إلى أيلة.  ن( يبدأ الطريق الملوكي م✓) -5

اطورية الروما✗) -6 قية هي روما. ن(  عاصمة الإمير  ية الشر

 طة. ن هي بير  

 بسطوا سيطرتهم على بلاد الشام.  نية بعد أن اناليو  نالمد ن( هدم الروما✗) -7

 ية. نا ناليو  نتعمير المد نأعاد الروما

ي قصر العبد. ✗) -8
ي المقدسة وجدت ف 

 ( أقدم خريطة للأراض 

ي  
 وذكس بمأدبا. ثيسة الروم الأر نكوجدت ف 

اطورية الروما✓) -9 ي ن( أصاب الإمير
 الرابع الميلادي.  نهاية القر نية الضعف ف 

 اء الصراع بير  نالتجارة المتجهة إلى مصر أثباط على طرق ن( سيطر الأ ✓) -10

 . البطالمة والسلوقيير  
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 : ي
 السؤال الثان 

ي الجُمل التالية: 
 أكمل الفراغات بما يناسبها من كلمات ف 

قية نانتفاعل الحضارة اليو  ناتجة منتسمى الحضارة ال -1 ية والحضارات الشر

 . ستيةن الهليبالحضارة 

إلا بعد زوال الحكم   نإحكام سيطرتهم على الأرد ن م نالروما نلم يتمك -2

 . باطنالأ 

 . أيلةة نتهي بمدين وي بصرى الشام نيبدأ الطريق الملوكي م -3

 . أرسطو در الأكير هو تلميذ الفيلسوف نالإسك -4

 . زيوسالإله  نا نعبد اليو  -5

اطورية اليو ندر الأكير انبعد وفاة الإسك -6 قادته إلى دولة  ية بير  نانقسمت الإمير

وحكمت مصر  البطالمةوحكمت بلاد الشام والعراق ودولة  السلوقيير  

 وشمال إفريقيا. 

 . فيلادلفيا اسم   نة ربة عمو نعلى مدي نأطلق الروما -7

ي ان خضعت بلاد الشام للحكم اليو  -8
 . باطنالأ اء مملكة ن باستثن 

ي القائد الروما -9
 الذي سيطر على بلاد الشام وأخضعها لحكمه هو القائد ن 

ي   . بومنر

اطورية الرومانة المسيحية الديانأصبحت الديا -10 قية نة الرسمية للإمير ية الشر

اطور  نبعد اعت ي القر  طير  نقسطاق الإمير
 الميلادي.  الرابع نلها ف 

ي ته الحكم الرومانا -11
ي معركة  الإسلامية لبلاد الشام على يد الجيوش ن 

ف 

موكا  . لير
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 : الثالثالسؤال 

ي الفقرات الآتية: 
 اخير رمز الإجابة الصحيحة ف 

ي معركة:  (1)
ي بلاد الشام ف 

اطورية الرومانية ف   انته حكم الامير
.  -أ  حطير 

موك.  -ب  الير

 ذات السلاسل.  -ج

 معركة عير  جالوت.  -د

 يعتير طريق تراجان من الآثار:  (2)
 الرومانية.  -أ

 اليونانية.  -ب

 النبطية.  -ج

 المؤابية.  -د

 عبد اليونان الإله:  (3)
 بعل.  -أ

 أدوم.  -ب

 عشتار.  -ج

 زيوس.  -د
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 يمتد طريق تراجان من:  (4)
ا.  -أ  جرش إلى البير

ا.  -ب  مأدبا إلى البير

 بُصرى إلى أيلة.  -ج

 جرش إلى الكرك.  -د

ي الأردن من حلف الديكابوليس هو:  (5)
 عدد المدن الموجودة ف 

 6 -أ

 7 -ب

 8 -ج

 9 -د

ي بلاد الشام على يد:  نته حكم الرومانا (6)
 ف 

 الفرس.  -أ

 . السلوقيير   -ب

 . المسلمير   -ج

 البطالمة.  -د

 حلف الديكابوليس هو:  الذي أعاد إحياء (7)
.  -أ ي  القائد بومنر

اطور تراجا -ب  . نالإمير

اطور قسط  -ج  . طير  نالإمير

اطور جوستي -د  وس. نيان الإمير
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 عهد:  نستية من بدأت الحضارة الهلي  (8)
 . نتراجا -أ

ي در المقدونالإسك  -ب
 . ن 

 بطليموس الأول.  -ج

 . طير  نقسط -د

(9)  : ي
 يقع قصر العبد ف 

 جرش.  -أ

 طبقة فحل.  -ب

 أم قيس.  -ج

 . نغرب عما -د

 : باط إلى غزة وأيلة بسبب الصراع بير  نتوسع الأ  (10)
 . نانواليو  نالروما -أ

 . نالفرس والروما -ب

 . البطالمة والسلوقيير   -ج

 والفرس.   ناناليو  -د

 

 : الرابعالسؤال 

ي 
 : علل ما يأنر

ي ج نالروما ناستعا -1
 وب بلاد الشام. نبالقبائل العربية ف 
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قية ولتكو  ي حماية حدودهم الشر
 م نلاستخدامها ف 

ً
 واقيا

ً
 نتلك القبائل درعا

 هجمات الفرس والقبائل العربية الأخرى. 

ي بداية القر نيت الكن ب -2
ي عجلو  نائس ف 

 نومأدبا وعما نالرابع الميلادي ف 

ها.   وغير

اطورية الرومانة المسيحية أصبحت الديا نالديا نلأ  ية نة الرسمية للإمير

قية بعد اعت اطور قسطنالشر  لها.  طير  ناق الإمير

 م نأقام الروما -3
ً
.  نعددا  القلاع على طول الطريق الملوكي

 ية والقوافل التجارية. نلحماية المراكز العمرا

ي انالحكم اليو  بدأ  -4
ي بلاد الشام بالضعف بعد وفاة الإسكن 

ي در المقدون ف 
 . ن 

ة ال افسهم ممثلة ندر وبروز قوة تنخلفاء الإسك  اعات والصراعات بير  ي   لكير

 . نبالروما

ي بدأ الحكم الروما -5
ي أواخر القر ن 

ي بلاد الشام بالضعف ف 
 الرابع الميلادي.  ن ف 

ة  اطورية وكير ي أهكبسبب اتساع مساحة الامير
 وتراجع لحروب  ها النر

ً
تها اقتصاديا

 قسامها. نقوتها العسكرية بسبب ا

ي الأرد نمختلف المد ازدهار حركة التجارة بير   -6
ي خلال الحكم الروما نف 

 . ن 

.  نلاهتمام الروما  بطرق المواصلات وبخاصة توسيع الطريق الملوكي

ي ة أيلة خلال الحكم الرومانازدهار مدي -7
 . ن 

. بسبب توسيع الطريق الملو   كي

ي بلاد الشام.  -8
ي لحلف عسكري اقتصادي ف   أسس بومنر

اطورية الروما  ية. نلحماية الإمير

ي در المقدونبعد وفاة الإسك -9
 إلى غزة وجن توسع الأ ن 

ً
 إلى أيلة. نباط غربا

ً
 وبا

 والبطالمة.   السلوقيير   بسبب الصراع بير  

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق

 


